



Стельникова, Н.А. Для Вас, мои родные... /
 Наталия Стельникова. –
 Москва: АСТ, 2021. – 192 с. –
 (Поэтические времена).



Муниципальное бюджетное учреждение культуры
 Цимлянского района
 «Центральная межпоселенческая библиотека»



МЫ РАБОТАЕМ ДЛЯ ВАС КАЖДЫЙ ДЕНЬ

С 9:00 ДО 18:00

ПЕРЕРЫВ

С 13:00 ДО 14:00

**ВЫХОДНОЙ ДЕНЬ:
 ВОСКРЕСЕНЬЕ**

**ПОСЛЕДНЯЯ ПЯТНИЦА
 МЕСЯЦА—САНИТАРНЫЙ
 ДЕНЬ**

Наш адрес:

г. Цимлянск, ул. Ленина, 15

Телефон: 8(86391)2-17-52

Сайт: www.cimlabibl.ru



ПОЭТЫ РОССИИ XXI ВЕКА

**РЕКОМЕНДАТЕЛЬНЫЙ СПИСОК ДЛЯ
 МОЛОДЁЖИ**

Цимлянск
 2022

Составитель: Сысоева М.А.

Наталия Алексеевна Стельникова – блистательный адвокат, кандидат юридических наук, автор ряда научных статей, публикаций и монографий.

"Для Вас, мои родные..." – первый сборник стихотворений Наталии Стельниковой.

В нем собраны самые лучшие и душевные зарисовки о вере в Бога, о любви к жизни, о прощении и, конечно же, о таланте, что даруют свыше.



Поэзия жила, живет и будет жить бесконечно долго. Если раньше это были сложные сочинения древнегреческих поэтов, где игра слов и ассоциации путали и сбивала с мысли читающих, то далее это воплотилось в поэзию средних веков и серебряного века. Ну а если говорить на языке сегодняшнего дня, то наряду с классической поэзией, стихи находят воплощение в современном, молодежном искусстве.

«...Поэзия – это живопись, которую слышат...»

Леонардо да Винчи

Всемирный день поэзии отмечают 21 марта.

Что такое поэзия? Поэзия – это одно из самых гениальных достижений человечества. Изливать свои чувства в стихотворной форме, запечатлеть в рифме свое мироощущение, мечтать о будущем и вспоминать прошлое, одновременно обращаясь к миллионам и оставаясь при этом наедине с собой, – на это способна только поэзия, величайшее из искусств, созданных человеком.

Предлагаемый список литературы предназначен для молодёжи старше 15 лет. Все представленные в списке книги находятся в фонде нашей библиотеки.



Астахова, А. Мужская и женская лирика / Ах Астахова. – 2-е издание, дополненное. – Москва: Эксмо, 2019. – 312 с. – (Книги, которые все ждали).

Ирина Астахова (творческий псевдоним Ах Астахова) – один из самых востребованных поэтов в современном русскоязычном пространстве.

Сборник "Мужское/Женское" – это переиздание дебютной книги Ах Астаховой "Мужская/Женская лирика", в которой представлены стихотворения, написанные от лица двух противоположностей, уживающихся в авторе. Прямые и строгие рифмы,

свойственные мужчине, контрастируют с нежностью и трогательностью женской души.

Данное переиздание дополнено жизнеутверждающими стихами нового творческого этапа Ирины. Автор раскрывает секреты нахождения своего жизненного пути, делится представлениями о достижении состояния счастья и рассуждает о гармоничном взаимодействии с окружающим миром.



Затонская, М.Р. Дом с птицами / Мария Затонская. – Москва: Эксмо, 2020. – 128 с.



Мария Затонская – поэт с редким даром видеть и чувствовать все, что происходит вокруг и передавать читателю не что иное как живое слово и подлинные образы.

"Если определять Затонскую через какое-нибудь одно слово, это будет "Восхищение". Именно так: всегда с большой буквы." (О. Демидов)

"Тютчевское "Всё во мне, и я во всём" в этой книге продолжается тезисом "всё во всём". Чайник становится частью семейства, больница срастается со своими "постояльцами". Живое и неживое проникают друг в друга. Да и все мы – связаны. Если прислушаться, можно различить плач мужчины, уткнувшегося в телефон на соседнем сиденье автобуса. Женщина молча смотрит в окно и – кричит. Но так тихо, что никто не слышит.

Что в нас? Нам больно? Или это птицы в нас кружат: чёрная, белая, снова чёрная и белая ещё. Мельтешат, путаются, деталей не разберёшь. Я хочу остановиться и взглядеться. Я приближаюсь и

смотрю пристально. Вот они – пёрышко к пёрышку: Жизнь, Смерть, Любовь".

Мария Затонская



Переверзин, И.И. Исповедь мужчины. Сборник лирической поэзии и прозы / Иван Переверзин. – Москва: Вече, 2017. – 208 с.

Известный русский поэт и прозаик Иван Переверзин на этот раз дарит свою новую книгу женщинам!

Он воспевает в стихах и прозе благородную любовь к представительницам прекрасного пола. Эта "Исповедь мужчины" – прекрасный подарок нашим любимым женщинам, которым и посвятил свой порыв души мастер поэзии и прозы.



Розенбаум, А. Белая птица удачи. Сборник стихотворений / Александр Розенбаум. – Москва: ЭКСМО-ПРЕСС: ТРИЭН, 2001. – 480 с.: ил.

В книге собрано более трехсот произведений популярного «поющего поэта» Александра Розенбаума, чьи стихи, даже оторванные от музыки, сохраняют тот неповторимый, завораживающий читателя магнетизм, так присущий его творчеству.